

房产新动态

南部又将出现一大片居住社区

本报10月29日讯(记者 喻雯) 日前,济南市国土资源局挂牌出让5宗建设用地,总面积21.7万平方米,未来将形成一大片居住社区。

记者了解到,5宗土地全部位于南北康片区,包括4宗建设用地和1宗商业商务用地,其中商业用地上规划主体建筑高度为100米,同时须配建一处公交换乘站点。

据了解,这不是南北康片区第一次挂牌出让土地,前期该片区已经出让过一批土地,经过现场竞拍,被鲁能地产摘得。

停水电催交物业费被扣10分

本报10月29日讯(记者 喻雯) 29日,济南市住房保障和房产管理局相关通报显示,3季度全市8家物业公司因存在通过停水、停电、停暖、停气等方式催交有关费用等违规行为,分别扣了3-13分信用分,并被通报批评。

山东信莱物业管理有限公司济南分公司在所服务的新天地小区通过停水、停电、停暖、停气等方式催交有关费用,被扣10分;在服务君逸左岸项目过程中被业主多次投诉且查证属实,被扣3分。

山东建大物业管理有限公司具体物业服务行为被省级新闻媒体曝光且查证属实;山东普利屋宇物业管理有限公司擅自占用、挖掘物业管理区域内的道路、场地,损害业主共同利益;济南华舜物业管理有限公司和济南宏达物业管理有限公司均未按物业服务合同约定的内容和标准提供服务,业主投诉或主管部门检查后拒不整改解决;济南信大物业管理有限公司违反规定设立不正当收费项目,扩大收费范围、提高收费标准、重复收费。

北京新世界物业管理有限公司济南分公司和河北帝华物业服务服务有限公司济南分公司,在服务相应项目过程中被业主多次投诉且查证属实,各自丢了3分信用分。

紫悦华庭项目开工建设

本报10月29日讯(记者 王倩 通讯员 尹向东 梁孝玲) 记者从历城区住建委获悉,近日,历城区胶东地块经营性捆绑开发项目,山东中捷紫悦华庭社区一期工程开工建设。

公益爱心行

首期社区国学讲堂开课

本周六名土豪庭二居开讲,传统文化免费学



本报10月29日讯(记者 肖龙凤 通讯员 高燕) 为满足社区居民对文化的需求,建设书香社区,11月1日(周六)上午9:00,由齐鲁晚报名土豪庭社区服务中心、张刚大篷车社区文化服务中心和名土豪庭第二社区居委会联合举办的首期“社区国学讲堂”将正式开课。

庭第二社区居委会、齐鲁晚报名土豪庭社区服务中心表达这样的愿望。为此,我们特地启动了首期“社区国学讲堂”,把传统文化直接送到居民家门口。

我们深知,回应社区居民对传统文化的企盼,正是我们努力的重要方向之一。为此,我们特地联合开设了首期公益“社区国学讲堂”,邀请有国学功底的老师深入浅出地免费向社区居民讲授国学相关知识。

在11月1日第一堂课上,我们将邀请到拥有深厚传统文化功底的山东政法学院新闻传播系讲师王父志波先生,时间预计为1小时。王父志波先生将为社区居民讲授您身边的国学,展示中国传统文化的魅力,将国学的种子播撒在您的心田。

看您关心的

济南培训特困村人社协理员

本报10月29日讯(见习记者 周国芳) 29日,从济南市乡村扶贫解困培训就业工作组获悉,济南市100个特困村的人社协理员将进行为期两天的培训。

新邮预订 实现线上办理

本报10月29日讯(记者 刘胜男 李虎) 记者从山东省邮政公司获悉,中国集邮网上营业厅(http://jiyou.11185.cn)将于11月1日正式上线试运营,这也意味着中国邮政首次实现新邮预订的线上办理。

去国际会展中心买茶叶去

本报10月29日讯(记者 王倩) 29日上午,2014中国茶叶博览会举行新闻发布会,从10月31日起至11月3日,在济南高新国际会展中心举办茶叶博览会,将有近500家企业参展,市民可以到茶博会上品茶、结交茶友。

历下进社区 宣讲医保政策

本报10月29日讯(记者 肖龙凤 通讯员 王德强) 27日,历下区人社局联合泉城路街道办在曲水亭慈善广场举行了医保政策宣讲活动,把医保相关政策送到了居民家门口。

300名老人有了“爱心澡票”

本报10月29日讯(记者 李水平 通讯员 崔霞) 近日七贤街道办事处井家沟村65岁的井大爷拿到了10张“爱心澡票”。28日,针对村内老人冬季在家洗澡不便的问题,村两委召开专题会议,决定拿出31000余元为村内300多名55岁以上老人购买冬季3个月的洗澡票,老人冬季可凭票到村内浴室免费洗澡。



29日,天桥区中小学体育联赛在区体育馆开幕。共有45支学校代表队的500多名运动员,分别参加田径、篮球、排球、足球、乒乓球等项目的比赛,图为开幕式上制锦市街小学的学生表演跆拳道。

安利首个体体验馆上海启幕

在体验式营销愈发成为众多企业战略选择之际,全球直销业巨头安利敏锐把握这一趋势,在直销行业内率先布局线下体验。10月24日,安利首个体体验馆在上海正式开幕。

安利大中华总裁颜志荣表示,直销的先天优势在于为顾客提供极佳的服务和线下体验,体验一直存在于安利的基因中,安利体验馆的建立对安利中国发展具有里程碑式的意义。

意义,标志着安利全面挺进全新的体验时代。借助体验馆,顾客可以一站式、浸入式体验安利产品及其倡导的品质生活,增强顾客的生活融入感和情感联结。

上海安利体验馆,只是安利布局线下体验的重要环节之一。未来,安利将以体验馆为中心,带动实体终端的体验升级,逐步在全国范围内进行店铺改造。下一代的安利店铺,将从现在的零售仓储中心升级为品牌中心、文化中心和交流中心。同时,安利还在无锡建设植物研发中心,该中心落成后,除了专注中草药的有机种植及提取物

研究,还将向参观者展示安利的有机种植理念。

安利体验馆位于上海市繁华地段,使用面积超过7500平方米,展馆内设置了纽崔莱测试区和体验区、雅姿功能教室、家居科技体验区、沉浸式巨幕影院。顾客在这里可以切身感受绿色有机植物的生长过程,享受免费体质检测服务,打造属于自己的精致妆容,体验美食制作过程,净享好水好空气,一站式感受安利的产品、品牌和企业文化。

目前,安利体验馆内已经全面覆盖WIFI,方便顾客随时进行网上购物和互动体验。

便民服务热线 (0531) 85196183 85196234 85196199. 包含: 专业疏通, 管道安装维修, 家政服务, 清洁, 空调移修, 专业钻孔, 老兵疏通, 心诚家政, 金座家政, 舜易家政, 龙凯家政, 老年公寓, 楼宇修缮, 车辆讯息, 汽车租赁.